

ATA DA 1ª REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO – EM 07/02/2018.

Às 19:00h, compareceram no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de Almeida Neves” os Vereadores Davis Cristian de Landa, Eder Rodrigues Lopes, Fagner Florêncio dos Santos, Felipe Fonseca Guerra, Helder Campos Camilo, Marcos Aurélio Valério Venâncio, Rafael Alberto Mourão, Raimundo Salema Ribeiro e Ramon Teixeira Barbosa. Havendo número regimental, o Presidente Vereador Felipe Fonseca Guerra deu início a reunião pronunciando as seguintes palavras: “Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste Município, início os trabalhos”. O Presidente deu boas vindas a todos os presentes. Em seguida, pediu ao Vereador Fagner Florêncio dos Santos que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. O Presidente leu o Decreto nº 447 de 16 de janeiro de 2018, da Prefeitura Municipal de Coronel Pacheco e disse que devido ao feriado do carnaval a próxima Reunião Ordinária será no dia 15/02/2018. O Presidente passou à APRESENTAÇÃO DE PREPOSIÇÕES: REQUERIMENTOS Nº 01/2018, autoria dos Vereadores Helder Campos Camilo, Felipe Fonseca Guerra, Fagner Florêncio dos Santos, Eder Rodrigues Lopes e Ramon Teixeira Barbosa, que a Prefeitura Municipal entre em contato com a Secretaria de Saúde do Município de Juiz de Fora ou outro setor responsável, solicitando a transferência dos atendimentos para os pacientes do Município de Coronel Pacheco para a UPA do Bairro Benfica. REQUERIMENTO Nº 02/2018, autoria dos Vereadores Felipe Fonseca Guerra, Helder Campos Camilo, Fagner Florêncio dos Santos, Eder Rodrigues Lopes e Ramon Teixeira Barbosa, que a Prefeitura Municipal providencie dois carros. Um para atender o CRAS e outro para atender a Secretaria de Agropecuária e Meio Ambiente. REQUERIMENTO Nº 03/2018, autoria dos Vereadores Raimundo Salema Ribeiro, Davis Cristian de Landa, Rafael Alberto Mourão e Marcos Aurélio Valério Venâncio, que a Prefeitura Municipal providencie uniforme e equipamentos de segurança para todos os funcionários. REQUERIMENTO Nº 04/2018, autoria dos Vereadores Raimundo Salema Ribeiro, Davis Cristian de Landa, Rafael Alberto Mourão e Marcos Aurélio Valério Venâncio, que a Prefeitura Municipal aumente o tamanho da represa de água que abastece a cidade de Coronel Pacheco e faça os reparos necessários. REQUERIMENTO Nº 05/2018, autoria dos Vereadores Raimundo Salema Ribeiro, Davis Cristian de Landa, Rafael Alberto Mourão e Marcos Aurélio Valério Venâncio, que a Prefeitura Municipal procurando valorizar seus funcionários, institua no âmbito de Coronel Pacheco, o auxílio alimentação. O auxílio alimentação de percepção mensal dos Servidores Públicos efetivos e contratados e em comissão e conselheiros tutelar da Prefeitura Municipal de Coronel Pacheco, sob a forma de cartão magnético recarregado mensalmente. Os servidores pensionistas não poderão usufruir o direito. O auxílio – alimentação será concedida mensalmente aos servidores públicos, no valor de R\$ 150,00 (cento e cinquenta reais) sofrendo correção anual mediante decreto do chefe do Poder executivo. O valor do auxílio alimentação será corrigido anualmente, no mesmo percentual do reajuste dos vencimentos municipais, sempre no mês de fevereiro de cada ano. O benefício será concedido uma única vez, em caso de acúmulo lícito de cargo, empregos ou funções públicas. Nos casos de admissão ou demissão, o valor do vale alimentação será proporcional aos dias trabalhados durante o mês. O valor referente a concessão do auxílio alimentação, não se incorpora ao vencimento ou remuneração dos beneficiários, para quaisquer efeitos e sobre ele, não incidirá contribuição trabalhista ou previdenciária, nem será caracterizada como salário utilidade ou prestação salarial in-natura. Não farão jus ao auxílio alimentação os beneficiários que estejam afastados sem remuneração. O servidor também não fará jus ao recebimento integral ou parcial do auxílio alimentação em casos de falta sem justa causa. O auxílio alimentação será cancelado pela autoridade competente, quando ocorrer exoneração, demissão, disponibilidade, declaração de vacância do cargo ou

falecimento do beneficiário, exoneração ou destituição de cargo em comissão quando não possuir vínculo efetivo e acumulação de benefício idêntico ou semelhante.No caso de retorno de afastamento sem remuneração, o benefício auxílio alimentação será devido ao servidor, apenas a partir do mês subsequente ao do efetivo retorno devidamente anotado no departamento de pessoal independente do dia. REQUERIMENTO Nº 06/2018, autoria do Vereador Eder Rodrigues Lopes- Que a Prefeitura Municipal instale dois redutores de velocidade na rua Arlindo de Castro (um próximo à residência do ex-Vereador Leandro William de Abreu e outro próximo a pracinha do bairro Santa Rita) e outro rua Arcanjo Olimpio de Mello, próximo a residência do Senhor José Marcelino Santana, no mesmo bairro. REQUERIMENTO Nº 07/2018, autoria dos Vereadores Rafael Alberto Mourão, Davis Cristian de Landa, Raimundo Salema Ribeiro e Marcos Aurélio Valério Venâncio, que a Prefeitura Municipal informe o percentual aplicado nas áreas da Saúde e Educação. REQUERIMENTO Nº 08/2018, autoria dos Vereadores Rafael Alberto Mourão, Davis Cristian de Landa, Raimundo Salema Ribeiro e Marcos Aurélio Valério Venâncio, que a Prefeitura Municipal informe o percentual da folha de pagamento dos funcionários do ano de 2017 e a relação das horas extra. REQUERIMENTO Nº 09/2018, autoria dos Vereadores Rafael Alberto Mourão, Davis Cristian de Landa, Raimundo Salema Ribeiro e Marcos Aurélio Valério Venâncio, que a Prefeitura Municipal envie cópia do controle de abastecimento dos veículos municipal relativos ao ano de 2017, por setor. REQUERIMENTO Nº 010/2018, autoria dos Vereadores Marcos Aurélio Valério Venâncio, Davis Cristian de Landa, Raimundo Salema Ribeiro e Rafael Alberto Mourão.que a Prefeitura Municipal providencie a limpeza das canaletas localizadas acima do barranco retirado, na rodovia MG 353, no bairro Santa Rita. REQUERIMENTO Nº 011/2018, autoria dos Vereadores Marcos Aurélio Valério Venâncio, Davis Cristian de Landa, Raimundo Salema Ribeiro e Rafael Alberto Mourão, que a Prefeitura Municipal providencie reparos nas calçadas do município. REQUERIMENTO Nº 012/2018, autoria dos Vereadores Marcos Aurélio Valério Venâncio, Davis Cristian de Landa, Raimundo Salema Ribeiro e Rafael Alberto Mourão, que a Prefeitura Municipal providencie a instalação de uma cobertura e placa de sinalização, no ponto de embarque no transporte interurbano, de moradores do bairro Santa Rita, na viação José Maria Rodrigues, na rua Arcanjo Olímpio de Melo, próximo a residência do saudoso senhor Ramos. REQUERIMENTO Nº 013/2018, autoria dos Vereadores Davis Cristian de Landa, Marcos Aurélio Valério Venâncio, Raimundo Salema Ribeiro e Rafael Alberto Mourão, que as reuniões da Câmara Municipal do Município de Coronel Pacheco possa ser transmitidas ao vivo via faceboock. REQUERIMENTO Nº 014/2018, autoria dos Vereadores Davis Cristian de Landa, Marcos Aurélio Valério Venâncio, Raimundo Salema Ribeiro e Rafael Alberto Mourão, que a Prefeitura Municipal providencie um bebedouro para a garagem. REQUERIMENTO Nº 015/2018, autoria dos Vereadores Davis Cristian de Landa, Marcos Aurélio Valério Venâncio, Raimundo Salema Ribeiro e Rafael Alberto Mourão, que a Prefeitura Municipal providencie a limpeza e uma nova tampa para o bueiro localizado na rua Arcanjo Olimpio de Melo, no bairro Santa Rita com a MG 353. MOÇÃO DE AGRADECIMENTO Nº 001/2018, autoria dos Vereadores Marcos Aurélio Valério Venâncio, Davis Cristian de Landa, Raimundo Sales ma Ribeiro e Rafael Alberto Mourão, ao Padre Geraldo Luiz Alves Silva. MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº 001/2018, autoria dos Vereadores Felipe Fonseca Guerra, Fagner Florêncio dos Santos, Helder Campos Camilo, Eder Rodrigues Lopes e Ramon Teixeira Barbosa, aos jogadores do Time Nirvana. MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº 002/2018, autoria dos Vereadores Felipe Fonseca Guerra, Fagner Florêncio dos Santos, Helder Campos Camilo, Eder Rodrigues Lopes e Ramon Teixeira Barbosa aos jogadores do Time São Cristóvão. MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº 003/2018, autoria dos Vereadores Felipe Fonseca Guerra, Fagner

Florêncio dos Santos, Helder Campos Camilo, Eder Rodrigues Lopes e Ramon Teixeira Barbosa aos jogadores do Time Só de Noite. MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº 004/2018, autoria dos Vereadores Felipe Fonseca Guerra, Fagner Florêncio dos Santos, Helder Campos Camilo, Eder Rodrigues Lopes e Ramon Teixeira Barbosa aos jogadores do Time Santa Rita, MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº 005/2018, autoria dos Vereadores Felipe Fonseca Guerra, Fagner Florêncio dos Santos, Helder Campos Camilo, Eder Rodrigues Lopes e Ramon Teixeira Barbosa aos jogadores do Time Revelação. MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº 006/2018, autoria dos Vereadores Felipe Fonseca Guerra, Fagner Florêncio dos Santos, Helder Campos Camilo, Eder Rodrigues Lopes e Ramon Teixeira Barbosa aos jogadores do Time Ajax. MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº 007/2018, autoria dos Vereadores Felipe Fonseca Guerra, Fagner Florêncio dos Santos, Helder Campos Camilo, Eder Rodrigues Lopes e Ramon Teixeira Barbosa aos jogadores do Time Meninos da Vila. MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº 008/2018, autoria dos Vereadores Felipe Fonseca Guerra, Fagner Florêncio dos Santos, Helder Campos Camilo, Eder Rodrigues Lopes e Ramon Teixeira Barbosa aos jogadores do Time PSG. MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº 009/2018, autoria dos Vereadores Rafael Alberto Mourão, Raimundo Salema Ribeiro, Davis Cristian de Landa e Marcos Aurélio Valério Venâncio à Senhora Dorvina Maria da Silva. SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA: Apresentação do Projeto de Resolução nº 01/2018, “que dispõe sobre as datas das Reuniões Ordinárias e Câmaras Itinerante da Câmara Municipal de Coronel Pacheco no ano de 2018. Leitura do Projeto feita pelo Vereador Raimundo Salema Ribeiro. Vereador Raimundo Salema Ribeiro pediu permissão para Leo o ofício n] 08/2018, encaminhado a Prefeitura Municipal. O Vereador Rafael Alberto Mourão também leu o ofício nº 09/2018, encaminhado ao Prefeito Municipal. O Vereador Raimundo Salema Ribeiro solicitou ao Presidente que fosse alterada a data das Reuniões Itinerantes, passando a primeira a ser realizada a do bairro Santa Rita. Explicou o motivo. O Presidente esclareceu o motivo pelo qual não poderia alterar as datas. TERCEIRA PARTE: DA TRIBUNA LIVRE E DO GRANDE EXPEDIENTE: Orador Inscrito Senhor Wellington Carlos Cerqueira de Assis, que relatou que foi convidado pelo Vereador Rafael Alberto Mourão para esclarecer alguns fatos que vem ocorrendo com o funcionalismo público. Disse que na ficha de inscrição pede para especificar o assunto. Disse que deveria ser mudado já que o assunto funcionalismo público é muito extenso. O Presidente explicou quais são os requisitos para uma pessoa pedir a palavra no Plenário. O Senhor Wellington Carlos Cerqueira de Assis, Presidente do Sindicato do Município de Coronel Pacheco, disse que o Sindicato desde o ano de 2014 não foi apresentado nenhum documento que comprova a existência do PASEP do Servidor Público. Disse que o dinheiro do Sindicato está parado no banco e por isso o Sindicato não possui um advogado. Disse que alguns funcionários reclamaram sobre a falta de uniformes. Disse que ficou sabendo que um Secretário está deixando funcionário chateado pela forma como está sendo tratado. Disse ter sugerido aos funcionários que reclamaram uma paralisação do funcionalismo público, explicou. Disse que na gestão passada recebeu uniforme no segundo ano do mandato. Disse que já entrou em contato com a Prefeitura Municipal e que foi dito que os uniformes irão chegar até o mês de março de acordo com as condições financeiras da Prefeitura. Disse que os funcionários necessitam além do uniforme, de garrafa térmica para água, protetores sola e banheiro químico para quem trabalha no campo. Disse que o setor que trabalha também está faltando computadores e que usa o próprio notebook. O Vereador Marcos Aurélio Valério Venâncio disse que a Câmara Municipal no ano de 2017 recebeu um projeto onde pedia uma suplementação para pagamento de 13º e salário mensal. Disse que os funcionários passaram o ano no vermelho. Questionou ao Senhor Wellington Carlos Cerqueira de Assis se a Prefeitura Municipal informou sobre mudança de data de pagamento salarial dos

funcionários. Foi respondido que oficialmente não. O Vereador Marcos Aurélio Valério Venâncio relatou que o ônibus escolar não iria levar os alunos que estudam no município de Juiz de Fora no dia 05/02/2017 e foi preciso um diálogo dos Vereadores da oposição com a Prefeitura municipal para que fosse liberado o ônibus. Disse que já aconteceu um acidente de trabalho com um funcionário e que até então não chegou nenhum material de segurança para uso dos mesmos. Disse que o vigilante da Prefeitura Municipal, por estar sem uniforme, foi confundido com bandido. O Vereador Marcos Aurélio Valério Venâncio perguntou se o Sindicato já solicitou equipamento de segurança para os funcionários. Disse que as críticas feitas são construtivas para a melhoria do funcionamento público. Falou sobre a valorização do funcionário. O Senhor Wellington Carlos Cerqueira de Assis disse que marcou uma reunião com o Prefeito, mas quem compareceu a reunião foi o advogado da Prefeitura e que todo o assunto tratado seria passado ao Prefeito, mas ainda não obteve uma resposta. Disse que fez dois requerimentos ao Prefeito perguntando o porquê não existem mais investimentos no Tele centro. Disse que o Tele Centro virou um depósito de sucatas. Disse que ainda não obteve uma resposta. Disse que antes não existiam os secretariados e as coisas funcionavam. Disse que quem paga o salário dos secretariados são os funcionários. Disse que ficou sabendo que irá chegar um Plano na saúde do município no qual irá abrir uma vaga para psicólogo e nutricionista e seria um aumento na folha de pagamento dos funcionários. Foi esclarecido pelo Vereador Marcos Aurélio Valério Venâncio que se o Plano for o NASF, virá uma verba separada e explicou. O Vereador Felipe Fonseca Guerra disse que ficou sabendo que o problema com o pagamento dos salários relativos ao mês de dezembro, foi um problema com a Caixa Econômica. Disse que um funcionário que recebe pelo Banco do Brasil, disse que recebeu no dia certo. O Vereador Marcos Aurélio Valério Venâncio disse que recebe pelo Banco do Brasil seu salário só caiu na conta no dia 02/01/2018. O Senhor Wellington Carlos Cerqueira de Assis disse que os funcionários estão revoltados e tem interesse em paralisar. Disse que se não houver a cesta básica e tudo que foi reivindicado, a Prefeitura terá que terceirizar uma empresa para montar a Cabrafest. O Vereador Felipe Fonseca Guerra disse que devido à inflação o reajuste salarial será baixo. O Vereador Rafael Alberto Mourão disse secretário de obras, Prefeito e chefe de Gabinete vêem os funcionários trabalharem sem uniforme e de chinelo de dedo e não fazem nada. Disse que o funcionário foi com a roçadeira para os Jardins do Continente, mas a roçadeira quebrou. Disse que ficou sabendo que a roçadeira não era da Prefeitura. Acha um absurdo a Prefeitura não arrumar no mínimo três roçadeiras. Falou sobre a falta de ferramentas para os funcionários trabalharem. Perguntou ao Senhor Wellington Carlos Cerqueira de Assis qual seria o valor para legalizar o Sindicato. Foi respondido que ficaria em mais de quinhentos reais e explicou. O Vereador Rafael Alberto Mourão disse que tem amigos advogados que poderá ajudar e se colocou a disposição. O Vereador Fagner Florêncio dos Santos sugeriu que fosse feito um sorteio de prêmios para arrecadar dinheiro para organizar os documentos. Os Vereadores Rafael Alberto Mourão e Eder Rodrigues Lopes concordaram com o sorteio de prêmios. Senhor Wellington Carlos Cerqueira de Assis disse que quando assumiu o Sindicato a conta no Banco teria que ser passada para seu nome só precisava a outra pessoa ir até o Banco para fazer a transferência de nome. Disse que foi até o Banco, mas como era uma Chapa Complementar, era preciso a presença da outra pessoa e explicou. O Vereador Raimundo Salema Ribeiro se comprometeu em entrar em contato com o antigo sindicato para tentarem solucionar o problema o mais rápido possível. Comentou sobre o que ocorreu com o vigia da Prefeitura Municipal que estava sem o uniforme. Disse que o vigia não tem um local onde possa guardar uma bolsa. Disse que poderia ficar na garagem da Prefeitura municipal. Disse que enviou um ofício em agosto de 2017 para a Prefeitura municipal e ainda não obteve resposta, considera isso um descaso com um Vereador. Disse

que no Plano de Governo do Prefeito está a valorização do funcionário. Disse que não valoriza. Disse que não será preciso fazer o sorteio de prêmios pois será dado um jeito para pagar o **advogado**. O **Senhor Wellington Carlos Cerqueira de Assis** disse que ficou revoltado por terem lançado dois projetos de cesta básica, disse que o projeto era falho e que recebeu um print. Disse que o Sindicato do município de Goiana é respeitado por ter apoio da CUT. Disse que o Executivo ficará sabendo do que foi tratado na reunião e que se não melhorar, não terão funcionários para trabalhar na cabrafest. Disse que dois funcionários reclamaram sobre a Prefeitura não ter dinheiro para pagar, mas que terceirizou um caminhão para fazer a coleta de lixo nas zonas rurais já que o caminhão da Prefeitura não poderia sair. Disse que o Tele Centro está com problemas na rede elétrica e mesmo não sendo eletricitista, já arrumou uma tomada no local. Disse que prédio não está seguro. O Vereador Raimundo Salema Ribeiro sugeriu que a engenheira da Prefeitura fizesse uma visita ao Tele Centro. O Vereador Eder Rodrigues Lopes disse que os funcionários têm que ser valorizados. Disse que no dia 18/08/2017, foi enviado um ofício ao Executivo solicitando Ticket para os funcionários. Disse que todos os Vereadores manifestaram o interesse em ajudar o Sindicato. Disse que foi questionado por alguns funcionários sobre ferramentas que estão faltando para o trabalho. Disse que foi feito requerimentos solicitando ferramentas e melhorias para o trabalho dos funcionários. Disse que concorda com um banheiro químico para atender os funcionários. Disse que os nove Vereadores estão à disposição. O **Senhor Wellington Carlos Cerqueira de Assis** disse que quando solicita uma reunião com o Prefeito quem aparece é uma pessoa que não reside na cidade para conversar. Considera que se o Prefeito não pode atender, o seu Vice deveria atender. Disse que se conversar com o Prefeito ele atende, o problema são as pessoas que fazem a cabeça dele. Disse que secretário não tem que tomar conta da cidade. Os Vereadores Eder Rodrigues Lopes e Rafael Alberto Mourão, parabenizaram o **Senhor Wellington Carlos Cerqueira de Assis** por estar lutando pelos direitos dos funcionários. O **Senhor Wellington Cerqueira de Assis** agradeceu a todos pela oportunidade. O Rafael Alberto Mourão falou sobre a moção de parabenização nº 09/2018, de sua autoria. Falou sobre os requerimentos apresentados de sua autoria. Disse que no ano de 2017 votaram uma suplementação no final do ano, para ajudar os funcionários, mas considera que a Prefeitura comesse a trabalhar para que isso não aconteça novamente. Disse que a Prefeitura já virou as costas quando foi solicitada e que não aceita falsidade. Disse que as crianças moradoras do Jardins do Continente passaram as férias jogando bola na rua porque a Prefeitura não fez a roçagem do campo. Disse que o Prefeito deveria andar nas zonas rurais para ver as situações. Disse que será enviado um ofício ao Prefeito, solicitando sua presença e de um assessor, para uma reunião que acontecerá no Jardins do Continente. Disse que se o Prefeito não puder comparecer deverá avisar antes. Disse que logo após o calendário escolar, saiu um decreto da Prefeitura Municipal de Coronel Pacheco. Considera falta de comunicação já que as aulas começariam no dia 05/02/2018. Disse que não esqueceu de nenhum requerimento não respondido. Falou sobre o PROAMO que não atendeu ninguém em 2017. Leu uma mensagem via WhatsApp onde fala de animais peçonhentos invadindo uma residência que precisa de atendimento do PROAMO. Leu a resposta dessa mensagem. Perguntou se a Comissão do PROAMO já está montada ou se será montada só depois que a engenheira dá o laudo. O Vereador Marcos Aurélio Valério Venâncio disse que em uma outra reunião onde o senhor Marcos Antônio Dornelas, Gerente do PROAMO participou, a comissão já era composta pelo Vereador Helder Campos Camilo, o Senhor Honório e Senhor Ronaldo. Disse achar que essa comissão é fixa. Disse que foi um ano gastando a verba do PROAMO pagando Gerente e sem nenhum atendimento. Disse que a Prefeitura atendeu outras residências, mas não pelo PROAMO. Disse que o Gerente do PROAMO está envolvido em outras situações que não é de

competência dele, como no esporte. Disse que o Presidente da Câmara em uma outra reunião convidou o Senhor Marcos Antônio Dornellas como Diretor de Esportes para compor a mesa. Disse que em uma reunião Itinerante foi perguntada quem seria o Diretor de Esportes e não foi respondido. Disse que enviará um ofício perguntando quem é o Diretor de Esportes do Município. Disse que o Gerente do PROAMO deu punição no campeonato. Disse não concordar com a violência, mas acha que a punição deveria partir do Juiz. Segundo um jogador, a punição partiu do Prefeito Edelson, senhora Mara Fávero, chefe de Gabinete, Senhor Dener, Senhor Emerson e o Senhor Marco Antônio, Gerente do PROAMO. O Vereador Rafael Alberto Mourão disse que o requerimento nº02/2018, é muito interessante, explicou. Disse esperar que seja atendido. Agradeceu aos Vereadores Ramon Teixeira Barbosa, Marcos Aurélio Valério Venâncio e Eder Rodrigues Lopes que através de sorteio de prêmios e outras ajudas, foi arrecadado três mil reais que será gasto na reforma do cemitério da comunidade de João Ferreira, já que solicitou ajuda com os pedreiros da Prefeitura e não obteve resposta. Disse que esteve no cemitério municipal do município de Coronel Pacheco com o Vereador Raimundo Salema Ribeiro onde constataram que existe uma árvore que está com o tronco queimado podendo cair e precisa ser cortada. Disse que já conversaram com o Senhor Cesar Lopes e a árvore pode ser cortada. Só falta a Prefeitura disponibilizar quem irá fazer o corte. Disse que se a árvore cair irá danificar vinte túmulos. Disse que a população poderá procurá-lo para processar a Prefeitura caso isso aconteça. Disse que o problema com o posto de saúde da Comunidade de João Ferreira continua. O Vereador Ramon Teixeira Barbosa disse que falta no município é a prioridade e que a prioridade do município são as festas. O Vereador Rafael Alberto Mourão falou sobre a bomba do poço artesiano no bairro Vila Nossa Senhora Aparecida, e explicou. Disse que apresentou três requerimentos e dará um prazo até nove de março para resposta, caso contrário irá encaminhar ao Ministério Público. O Vereador Davis Cristian de Landa solicitou ao Presidente da Câmara, Vereador Felipe Fonseca Guerra que o requerimento nº 013/2018, de sua autoria possa ser atendido e explicou. Disse que a administração está horrível. Disse que foi construído um camarote exclusivo para o Prefeito no carnaval e que considera um absurdo. Disse que foi servido cerveja e carne enquanto o posto de saúde falta remédios. Disse que tem que ser feita festa com menos gasto. Disse que o freezer fornecido pela Prefeitura para o bloco da Senhora Lígia não funcionou e o promotor de eventos não constatou. Disse que o município de Coronel Pacheco parece não ter Prefeito já que tudo tem que passar pela Chefe de Gabinete, Senhora Mara Fávero ou o advogado. Disse que os requerimentos serão enviados, caso não seja respondido no tempo estipulado será denunciado ao Ministério Público. Disse que foi até a Prefeitura para resolver a situação dos alunos já que não foi liberado carro para levá-los para o município de Juiz de Fora. Disse que no mês de janeiro do ano de 2017, conseguiram um valor de trinta e nove mil para ser gasto com a saúde. Agradeceu a presença de todos. O Vereador Marcos Aurélio Venâncio disse não se pode fechar os olhos para a crise que estamos passando em nosso estado. Disse que uma paciente necessitava de um cardiologista e que no ano de 2017, foi marcar essa consulta pelo posto de saúde e só conseguiu a vaga para o mês de maio. Disse que o Mais Vida do ACISPS está ao ponto de fechar devida falta de repasse de verba. Disse que a dívida de estado está sendo encoberta e que o povo irá sofrer as consequências. O Vereador Eder Rodrigues Lopes disse que o tempo todo os Vereadores são cobrados pela população e os requerimentos são enviados ao Executivo. Explicou que os requerimentos não executados podem ser repetidos no ano seguinte. Disse que os Vereadores têm feito o que é preciso e o que pode ser feito por um Vereador. Concorda que a não resposta de um requerimento é uma falta de respeito. Disse que enviou um ofício ao DEER solicitando o conserto da guarita na comunidade de João Ferreira e foi atendido. Disse que irá enviar outro ofício solicitando outra guarita para MG

353, próxima a fábrica Bressan. Falou sobre o relógio da Praça Central que se encontra estragado e que já solicitou a Prefeitura o reparo ou a retirada e ainda não obteve resposta. Leu o ofício que encaminhou a FUNCHAL onde solicita a retirada do relógio da Praça. Disse que as comissões devem se dedicar mais. Disse saber o transtorno que será o ano letivo iniciar no dia 19/02/2018. Disse que independentemente do número de alunos que iniciaram as aulas em outro Município no dia 05/20/2018, a Prefeitura tem que colocar o carro à disposição. Demonstrou favorável ao requerimento nº 013/2018 de autoria do Vereador Davis Cristian de Landa. Parabenizou os blocos carnavalescos do Pré carnaval. Disse que é preciso mais Audiência Pública sobre segurança pública e água no Município. O Vereador Raimundo Salema Ribeiro solicitou que se dê continuidade ao PROAMO. Falou sobre o plano de governo de Prefeito. Parabenizou a Senhora Mara Fávero por ter revisto a situação dos alunos que iniciaram as aulas no dia 05/20/2018 e liberado o ônibus. Falou sobre os lotes e disse que já foi questionado pela população. Falou sobre a situação dos requerimentos não respondidos. Disse que todos os requerimentos são assinados pelos nove Vereadores. Disse que já tem 47 requerimentos de sua autoria para ser apresentado. Disse que irá postar na rede social todos os requerimentos de sua autoria. Solicitou que fosse feita uma audiência pública para tratar da situação dos lotes. O Vereador Marcos Aurélio Valério Venâncio falou sobre dar uma prioridade na reunião itinerante no bairro Santa Rita, já que a três anos ela não acontece no bairro. Disse que o bairro Santa Rita possui o local para acontecer a reunião. O Vereador Felipe Fonseca Guerra explicou o motivo pelo qual não poderia trocar as datas das reuniões Itinerantes. Disse que reunião Itinerante precisa ser em um local neutro e explicou os motivos. Disse que alguns Vereadores quiseram acabar com as reuniões Itinerantes, mas que foi contra. O Vereador Marcos Aurélio Valério Venâncio disse entender a colocação do O Vereador Felipe Fonseca Guerra e disse esperar que para o próximo ano possa mudar as datas e explicou. Considera que se um Vereador não quiser ser cobrado, que deixe sua cadeira. Disse que os Vereadores estão sendo desrespeitada por algumas pessoas no grupo a Voz do Povo. Parabenizou a pessoa que teve a iniciativa de criar o grupo e disse concordar com cobrança da população, mas com respeito. Disse que não tem problema com nenhum funcionário da Prefeitura, mas quer transparência na administração. Disse não concordar com mandar o advogado receber o povo e sim o Prefeito ou seu vice. Disse não apoiar a suplementação em final de ano, e explicou o motivo. O Vereador Helder Campos Camilo disse que foi convidado a ser líder do Prefeito e que até o mês de outubro de 2017 o acompanhou. Disse que tentou ajudar da melhor maneira, mas tem três meses que não acompanha o Prefeito. Disse concordar com a fala de cada Vereador. Disse que só irá a Prefeitura se os Vereadores forem junto. Disse ser preciso alertar o Executivo sobre a suplementação em final de ano, uma vez que também é contra, e explicou o motivo. Demonstrou insatisfação com a administração e disse que não é mais líder do Prefeito. Colocou-se à disposição do sindicato. O Vereador Fagner Florêncio dos Santos parabenizou o Senhor Wellington Carlos Cerqueira de Assis por lutar a favor dos Servidores Públicos. Falou sobre os requerimentos enviados e disse esperar que em 2018 seja diferente. O Vereador Felipe Fonseca falou sobre o grupo do WhatsApp “A Voz do Povo” que saiu conversas produtivas e ofensivas e explicou. Disse que desde o ano de 2013 os problemas são os mesmos. Disse que um morador da comunidade dos Jardins do Continente solicitou a Prefeitura um caminhão pipa para encher a piscina. Disse que todos os ex candidatos são todos amigos. Considera desnecessárias brigas políticas. Disse que desde o final do ano de 2017 vem pensando diferente. Disse que na atual administração, todos os Vereadores são convidados a participar de todas as festividades do Município. Falou sobre o problema ocorrido no campeonato e disse que o juiz que apitou o jogo, trabalhava no Município de Guarani e foi exonerado do cargo por estar de repouso devido a agressão que sofreu no

campeonato. Disse que procurou o responsável pelo campeonato e pediu que fosse esclarecido de quem partiu a punição. Disse que cansou de alertar a administração sobre o campo da comunidade dos Jardins do Continente. Disse que não participou de nenhum bloco e nem do camarote do Prefeito. Disse que não vai assumir o lugar do Senhor José Macedo como está falando. Disse não ser Vereador sim, está Vereador. Disse que junto com os Vereadores Fagner Florêncio dos Santos, Helder Campos Camilo, Ramon Teixeira Barbosa e Eder Rodrigues Lopes solicitaram ao Renzo Braz e ao Isauro Calais implemento agrícolas e o Deputado Renzo Braz atendeu à solicitação. Disse que essa é uma obrigação dos Vereadores. Disse que pediu uma viatura para a Polícia Militar e mata burros para as zonas rurais. O Vereador Marcos Aurélio Valério Venâncio disse que foram as mesmas pessoas punidas no campeonato do ano de 2012. Explicou. Disse que não se candidatou para ter mordomia e sim por saber que tem competência em ajudar o Município. Não havendo mais oradores e cumprida à finalidade da reunião, o Presidente agradeceu a todos e encerraram os trabalhos as 22h: 15min. Felipe Fonseca Guerra – Presidente, Fagner Florêncio dos Santos – Vice-Presidente e Helder Campos Camilo – Secretário. Coronel Pacheco, 07 de fevereiro de 2018.